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Inaugurační řízení paní doc. MVDr. Martiny Bago Pilátové, PhD., ke jmenování 

profesorkou v oboru Farmakologie 

Vyjádření oponenta – posuzovatele inauguračního spisu a člena komise 

 

Paní doc. Bago Pilátová je významnou odbornicí v oboru farmakologie, činnou jak 

v pedagogické, tak ve vědecké a odborné práci. Její soubor prací a aktivit od absolvování 

Univerzity Veterinárneho Lekárstva v Košicích v roce 2001 a získání titulu Ph.D. v oboru 

farmakologie v roce 2005  je impozantní a naprosto přesvědčivě dokumentuje její aktivity 

jako docentky a rovněž, po úspěšném inauguračním řízení, jako profesorky v oboru 

Farmakologie.  

V hodnocení musím zmínit její schopnost přinést nové a zajímavé poznatky zejména při 

studiu vlastností perspektivních látek, které získávala jak jako látky nové, tak látky 

vycházející strukturou z látek v přírodě se vyskytujících. Významný ohlas si získaly dvě 

práce z posledního období, týkající se isoxazolových derivátů či vlastností sfingolipidů 

(ceramidů) a jejich role v programované buněčné smrti publikované v časopiech Advances 

in Medical Sciences a Drug Discovery Today či Anticancer Research. 

Roli osvědčeného pedagogického pracovníka splňuje paní doc. Bago Pilátová svými 

aktivitami po dobu působení na Lékařské fakultě Univerzity Pavla Josefa Šafaříka 

prakticky od roku 2005 i na Jeseniově lékařské fakultě Univezity Komenského v Martině. 

Přednáší na Ústavu farmakologie UPJŠ v mateřském jazyce i v jazyce anglickém; ostatně, 

beze schopnosti komunikovat v cizím jazyce by nemohla úspěšně absolvovat stáže 

v cizině (Španělsko, Rakousko).  

Paní doc. Bago Pilátová je tedy zcela určitě vhodnou kandidátkou na místo profesorky na 

Ústavu farmakologie Lékařské fakulty UPJŠ a bude nám jistě potěšením, seznamovat se 

s výsledky její práce na tradičních setkáních českých a slovenských farmakologů. 
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Závěrem vyjadřuji svoje doporučení, aby paní doc. Martina Bago Pilátová, Ph.D. byla na 

základě úspěšného inauguračního řízení jmenována profesorkou v oboru farmakologie. 

V Olomouci dne 14.11.2024 

 

 

 

Prof. RNDr. Pavel Anzenbacher, DrSc. 

Ústav farmakologie Lékařské fakulty a Fakultní nemocnice Olomouc 

Emeritní přednosta ústavu a předseda České společnosti pro experimentální a klinickou 
farmakologii a toxikologii České lékařské společnosti J.E. Purkyně 

 

 

 

 

 

 

 


